

Ядовитые руины

Власти Иркутской области обратятся к президенту страны Владимиру Путину и в правительство РФ с просьбой рассмотреть экологические проблемы в Свирске и Усолье-Сибирском.

Решение об этом принято в четверг на заседании комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного собрания Иркутской области по итогам обсуждения ситуации в Свирске. Заместитель главы администрации региона Илья Романов сообщил, что загрязнение окружающей среды мышьяком явилось следствием деятельности Ангарского металлургического завода, производящего мышьяк для нужд оборонной промышленности СССР. Завод осуществлял деятельность в период с 1934 по 1949 годы. В настоящее время на территории бывшего завода находятся развалины зданий и сооружений завода и оборудование, содержащие 100 тыс. тонн сырья со средним содержанием мышьяка 56% и 131,1 тыс. тонн отвалов пиритных огарков со средним содержанием мышьяка 1,15%. По результатам проводимого мониторинга установлено, что мышьяк проник в почву на глубину 20 м, в подземные воды и атмосферный воздух. И. Романов рассказал, что администрация области ведет работу по решению этой проблемы, в частности, в феврале этого года в МЧС России, Федеральное агентство по промышленности были направлены письма с просьбой рассмотреть варианты решения вопроса, однако в обоих случаях были получены отказы. Кроме того, соответствующее обращение направлено к председателю правительства РФ Михаилу Фрадкову. И. Романов подчеркнул, что комплекс мер по ликвидации отходов производства и загрязнения окружающей среды мышьяком должен быть разработан совместно с заинтересованными федеральными ведомствами, в том числе Министерством природных ресурсов, Ростехнадзором, МЧС, министерством экономического развития и торговли. Кроме того, необходимо определить источник финансирования этих работ. В настоящее время работа в этом направлении ведется, подчеркнул он.

Депутат Евгений Рульков заявил, что, по его данным, в настоящее время жители Свирска жалуются на выбросы завода «Эколидер», работающего на территории муниципалитета. Мэр Свирска Владимир Алферов пояснил, что производство аккумуляторного завода «АкТех» и его дочернего предприятия «Эколидер», который занимается переработкой аккумуляторного лома, является экологически чистым. Основные же выбросы вредных веществ, в том числе в атмосферу, на которые и могут жаловаться горожане, производят ряд «кустарных» точек по переработке свинца, уверен мэр территории.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 3873 13.04.2007, 13:53
🕒 274

URL: <https://babr24.com/?ADE=37145> Bytes: 2471 / 2471 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта